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 3 . أضع وأنجز انعمهيات انتانية

 .أحيط انفزق انمناسة نكم تطاقة

 dh  165,50  و سزوا ل  ثمنه    120,50dhثمنه  احتار تين شزاء قميص   dh 200 . يتوفز محمذ عهى مثهغ 
 احسة ما سيثقى نه نو اكتفى تشزاء انقميص ؟ -أ    
 .ما هو انمثهغ انذي ينقصه ؟ نو أراد محمذ شزاء انقميص وانسزوال معا  -ب   
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وتزيد قامتها  . 1,67mتبلغ قامة مريم   

  . m 0,32بـ    يىنسعن قامة أخيها 

    س؟احسب قامة يىن

1-  0,01 1           1,01        0,99 

45,67 -12,36 56,09 - 34,17 635,75 - 425 

42542512,36 

27 -15,5 
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 ؟ انثمن قثم انتخفيض وانثمن تعذ انتخفيض انفزق تين ما هو
115,40 dh 
94,90 dh 
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